

家居行业2014年度总评榜火热进行中

传承经典，奢雅重铸
杭州科勒设计中心重装开业钜惠全城
集万千经典于一身，科勒殿堂级展厅震撼启航

从美国的威斯康辛到上海的南京西路再到杭州的凤起东路，科勒设计中心一直是区域内最优越的展厅，无论是从哪个方面，设计中心在科勒的地位无可撼动。

今年11月，杭州科勒设计中心重装开幕，超精品展示、超一流展厅和超一线专家团队共同打造全新的杭州科勒设计中心，在这个足以载入科勒历史的日子里，无疑也会进行科勒年度最大的活动。前所未有的4900元开业礼金，更有下单礼、联购礼、免单奖。还想了解更多优惠？快到科勒展厅一探究竟！



4900元开业礼报名即赠
3.3折起劲爆品乐抢不停

为了迎接本次杭州科勒设计中心重装开业，科勒拿出了年度冲刺力度，保证本次活动真正超值优惠。期间，全省限量发行500份，价值4900元的开业礼金报名即送，科勒全场无门槛使用，这真是前所未有的优惠！全场3.3折起的百款科勒卫

浴产品，还有什么不值得您心动？不仅如此，各科勒旗舰展厅将会定期举办暖冬盛宴，届时还有下单好礼，免单大奖及美式下午茶陪您度过一个暖冬美好午后，心动的话赶紧拨打电话预约0571-86087195

**到科勒超五星旗舰展厅
体验科勒超概念智能座便器**

说到智能座便器，一般人印象当中都是笨重的且价格不菲的。做为厨卫界的大牌科勒，一直致力于倡导优雅生活，在智能座便器的研发和设计上总是能将各种时尚及经典元素融合在一起。现在，又一个全新的宠儿诞生：科勒维亚一体超感座便器，灵感源于被誉为“开普敦女神”的南非绿点球场，优雅亦大方。法弧座圈，入座倍感舒适；遥控界面优美，随心所欲；极速的水动力冲水系统，让洁净成为一种本能；三段式微波感应技术，随时可以先您一步开启。不锈钢冲洗喷管，呵护备至；更多功能快到科勒设计中心凤起东路135号体验维亚所带来的震撼吧！本产品在此活动中抢先价体验！

■活动时间：

即日起宁波各科勒专卖店震撼推出
■科勒卫浴宁波专卖店：
宁波新家园展厅 56151217
宁波华生展厅 86161730
宁波红星美凯龙 81877032
宁波兴宁展厅 87841180

第六空间“星光璀璨6周年”

——明星设计师第六空间行（上篇）

2014年11月22日-23日，宁波第六空间“星光璀璨6周年”店庆盛典将如期举办，同时也将迎来第六空间旗舰店品牌街的盛大开业，届时各大国际国内一线品牌设计师将陆续莅临第六空间，助阵6周年。

见证“德国制造”

——安德烈·希尔巴赫先生见面会

11月8日，希尔巴赫家居在位于宁波第六空间国际家居的展厅上演了一场见证“德国制造”，暨希尔巴赫家居BO系列产品上市见面会。希尔巴赫家居总裁、德国著名设计师安德烈·希尔巴赫先生也亲临现场，向顾客和媒体讲述了希尔巴赫家居的故事，诠释了这一系列产品的独到之处。

精湛的手工艺将BO系列产品的棱角圆润化，极具美感。材质选用暖色的

拉丝野胡桃木，可与柔美的微纤皮结合，让人感觉温暖；也可搭配更加简单明了的磨砂玻璃表面，让人感觉清爽。

从La Casa到La Diva

——著名设计师Henry Zhu先生分享会

11月10日下午，宁波第六空间，拉卡萨LaDiva展厅，Henry Zhu先生也向在场媒体介绍了Lacasa到LaDiva的发展历程并梳理了Lacasa的产品体系，除了已有的Lacasa和LaDiva，以及已上市的西奥多·亚历山大，他还向大家详细地介绍了秋水木禅系列。

秋水木禅系列，不仅运用了独具匠心的惊艳设计，更是充分考虑了使用者多层次的需求，融合了诸多高端科技技术，让产品从传统单一的视觉美感，提升到了视、听、嗅、触等多维度的绝妙享受。

蒋丛超

11.15-16 华康联丰、日湖两店 6周年店庆荣耀绽放

6年前，华康名家私联丰店落户甬城联丰商圈。从此，华康名家私城北日湖店和城西联丰店遥相呼应。如今，联丰店迎来了六周年庆典，11月15-16日联丰店、日湖店携百大品牌两店同庆将华丽上演。届时，甬城市民将迎来一场空前优惠的家居“年度巨制”。

经过长达1个多月的周密筹备后，这场盛大的家居促销压轴大戏即将隆重揭幕，将推出内容丰富、超低实惠的促销活动：店庆买家具多省50%；店庆乐享金条，100%居家好礼惊喜送；店庆开

单有礼，10000台家电豪礼满就送；店庆幸运有你iPhone6、4999元免单劲爆送。本次店庆促销覆盖的品牌更广，众多商家倾力助阵：有6元购家具、老总签售立减6%、品牌开业等钜惠缤纷呈现，势必带来一场家居行业罕见的促销风暴。

现在报名就可免费领取VIP邀请函，11月15-16日顾客凭邀请函联丰店、日湖店签到即可领取25元雨伞一把，iPhone6免费抽奖卷一张，老总签售卡，专享“滴滴打车”为您提供的8元打车红包，6元购千元家具。

蒋丛超

九鼎装饰
—甲级设计 一级资质—

家装大典 厚惠无期

——2015优质样板房征集业主见面会

活动时间：11月16号下午1点

地点：威斯汀酒店五楼水晶厅

